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（９）文化活動についておたずねします 

問３８ あなたは、宗像市の郷土文化の学習交流施設である「海の道むなかた館」を知っていま 

すか。 

 

 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

33 

35 

38 

32 

35 

14 

32 

40 

33 

21 

40 

28 

44 

36 

34 

26 

28 

35 

38 

33

35

40

34

32

24

33

42

34

47

28

32

40

29

30

33

35

31

38

17

16

13

16

19

16

17

10

17

23

19

21

6

20

20

26

16

16

12

16

15

9

18

14

46

17

8

15

10

12

18

9

15

16

14

20

18

12

1 

1 

1 

1 

1 

1 

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

１ 施設を利用したことがある ２ 場所がどこにあるかは知っている

３ 名前は知っている ４ 知らない

５ 無回答 件数
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問３８－（１） 問３８で「１」と回答した方におたずねします。 

「海の道むなかた館」を利用した内容は何ですか。（複数回答可） 

 

 

問３９ あなたは、最近１年間に、公演や美術作品などの文化・芸術を直接鑑賞されましたか。 

（複数回答可） 
 

6

79

30

49

29

205

0 50 100 150 200 250 300

その他

図書館を利用したことがある

講演会などを受講したことがある

イベントに参加したことがある

体験学習に参加したことがある

展示を見学したことがある

n=398

229

9

183

47

23

17

34

45

11

131

170

0 100 200 300

鑑賞したものはない

その他

映画（アニメーション、ショートフィルムも含む）

生活文化（生け花、フラワーアレンジメントなど）

演芸（落語、講談、漫才など）

伝統芸能（能、狂言、歌舞伎、文楽など）

ダンス（バレエ、舞踊、ジャズダンスなど）

演劇（人形劇、ミュージカルも含む）

文芸（俳句・短歌・詩など）

音楽（クラシック、ポップス、ジャズ、オペラなど）

美術（絵画、彫刻、陶芸・木工などの工芸、書、写真など）
n=899
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問４０ あなたは、最近１年間に、演奏する、演じる、創作するなどという文化・芸術活動を自ら 

行いましたか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

548
14

30

1

4

18

1

15

32

49

0 100 200 300 400 500 600

行っていない

その他

生活文化（生け花、フラワーアレンジメント、茶道など）

演芸（落語、講談、漫才など）

伝統芸能（能、狂言、歌舞伎、文楽など）

ダンス（バレエ、舞踊、ジャズダンスなど）

演劇（人形劇、ミュージカルも含む）

文芸（俳句、短歌、詩、小説、随筆など）

音楽（クラシック、ポップス、ジャズ、オペラなど）

美術（絵画、彫刻、陶芸・木工などの工芸、書、写真など）

n=712
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問４１ あなたは、最近１年間に何冊の本（雑誌は除きます）を読みましたか。 

 

 

 

 

n=710

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

24 

25 

23 

22 

26 

24 

26 

23 

24 

22 

25 

28 

18 

24 

25 

26 

30 

16

14

17

22

19

18

15

8

12

15

12

18

16

21

16

15

15

13

13

13

21

9

16

16

11

12

13

18

10

16

10

17

11

5

10

11

10

5

9

11

15

18

9

17

12

7

11

2

8

10

8

8 

9 

9 

14 

4 

9 

6 

10 

10 

3 

7 

13 

10 

7 

7 

14 

7 

27

27

28

16

33

22

23

29

31

29

25

23

28

33

27

23

32

1

1

1

1

2

1

1

2

1

3

0% 50% 100%

30年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

１ １、２冊 ２ ３～６冊

３ ７～１０冊 ４ １１～２３冊(月１、２冊程度)

５ ２４冊以上(月２冊以上) ６ １冊も読んでいない

７ 無回答 件数



 

54 

 

問４１－（１） 問４１で「１」～「５」と回答した方におたずねします。 

その本の入手先はどれですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11

148

49

10

30

30

160

43

101

352

0 100 200 300 400

１０ その他

９ 自宅にある本を読んだ

８ 知人から借りて読んだ

７ 「４」～「６」以外の施設で本を借りて読んだ

６ コミュニティ・センター内の図書コーナーの本を借りて

読んだ

５ 宗像市以外の図書館で本を借りて読んだ

４ 宗像市の図書館で本を借りて読んだ

３ 電子書籍を読んだ

２ インターネットで本を購入して読んだ

１ 書店で本を購入して読んだ

n=934
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（１０）スポーツ・運動についておたずねします 

問４２ あなたは、１回 30 分以上のスポーツや運動（散歩・ウオーキングを含む）をどのくら 

いの頻度で行っていますか。 
 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

44 

40 

39 

47 

42 

29 

22 

36 

39 

51 

59 

36 

35 

51 

47 

38 

45 

50 

43 

14

14

14

16

13

19

17

11

13

14

14

16

24

9

10

10

17

18

12

41

45

46

37

44

51

61

52

47

36

26

45

41

39

42

52

36

33

45

1

2

1

1

2

1

2

3

1

1

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

１ 週１日以上

２ 週１回未満ではあるが、定期的に行っている

３ スポーツや運動をしていない

４ 無回答
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問４２－（１） 問４２で「１」と回答した方におたずねします。 

１回 30 分以上のスポーツや運動を週何日行っていますか。 

 

 

 

問４２－（２） 問４２で「１」、「２」と回答した方におたずねします。 

スポーツや運動をどのくらい継続していますか。 

 

 

 

 

41

17

54

50

73

50

24

0 20 40 60 80

７日

６日

５日

４日

３日

２日

１日

n=309

8

13

72

318

0 100 200 300 400

無回答

わからない

継続期間は１年未満である

継続期間は１年以上である

n=411
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問４３ あなたは、スポーツ観戦をどの程度行っていますか。 

 

 

 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

25 

27 

30 

28 

23 

38 

28 

26 

22 

16 

25 

25 

18 

28 

25 

24 

29 

24 

27 

41

40

38

48

35

22

28

35

43

56

47

36

49

39

47

50

43

45

28

31

27

30

23

37

38

43

36

33

26

22

35

31

30

27

26

24

29

42

4

6

2

1

5

2

1

2

2

1

5

4

3

3

2

4

3

3

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

最近１年間で１回以上 興味はあるが、最近１年間はしていない

興味がなく、最近１年間はしていない 無回答



 

58 

 

問４４ あなたは、スポーツに関するボランティアをどの程度行っていますか。 

 

 

 

 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

4 

6 

6 

6 

3 

2 

5 

6 

5 

1 

5 

3 

6 

4 

6 

5 

3 

5 

3 

24

29

22

30

19

32

16

10

21

26

30

19

28

27

24

24

19

26

27

67

59

68

63

71

67

76

81

71

71

59

73

62

65

67

71

73

64

65

5

6

3

2

7

2

3

4

1

7

5

4

4

3

5

5

5

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

１ 最近１年間で１回以上 ２ 興味はあるが、最近１年間はしていない

３ 興味がなく、最近１年間はしていない ４ 無回答
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問４４－（１） 問４４で「１」と回答した方におたずねします。 

どのようなボランティアを行っていますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5

10

17

0 10 20

その他

子どものスポーツクラブや部活動、

クラブチームなどへの指導やお手伝い

スポーツ大会やスポーツイベント

(地域のスポーツ行事を含む)

n=32
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（１１）行政についておたずねします 

問４５ あなたは、マイナンバーカードを使用して「住民票の写し」や「所得課税証明書」など  

   がコンビニで発行できるサービスを知っていますか。 

 

 

 

n=710

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

6 

8 

4 

2 

5 

5 

11 

4 

6 

6 

7 

5 

7 

2 

5 

5 

5 

78

80

78

62

83

84

77

88

77

77

78

85

79

76

73

75

83

15

11

18

37

12

11

11

8

16

17

15

9

14

21

19

20

10

1

1

1

1

1

3

2

0% 50% 100%

30年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

１ 利用したこともあり、知っている ２ 利用したことはないが、知っている

３ 知らない ４ 無回答
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問４５－（１） 問４５で「１」、「２」と回答した方におたずねします。 

コンビニ交付サービスをどのようにして知りましたか。（複数回答可） 

 

問４６ あなたは、最近１年間で、市役所の窓口や電話などで市職員と接したことがありますか。 

   （複数回答可） 

 

 

10

91

93

98

32

134

62

349

149

0 50 100 150 200 250 300 350 400

その他

家族や友人

市の窓口

自動交付機コーナーの掲示

店頭ポスター

チラシ等による市からのお知らせ

市のホームページ

市の広報

新聞やニュース

n=1018

181

7

34

157

467

0 100 200 300 400 500

５ 市職員と接していない

４ その他

３ 市が開催する説明会などに参加した

２ 電話で問い合わせをした

１ 市役所の窓口で手続きしたり、

サービスを利用したりした

n=846
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問４６－（１） 問４６で「１」～「４」と回答した方におたずねします。 

①  その時、職員の身だしなみは整っていましたか。 

 

n=710

n=747

n=673

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

35

47

42

35

36

27

37

39

27

34

40

33

31

30

37

36

41

35

43

26

34

36

27

26

17

28

25

33

22

25

26

24

34

25

24

28

25

18

5

8

10

6

5

2

6

3

2

11

6

4

7

6

7

12

3

3

2

1

1

1

0

2

2

2

0

2

1

0

1

1

1

0

0

1

0

5

0

1

0

1

0

0

0

1

0

0

1

0

0

3

0

0

0

0

0

4

5

5

4

3

3

3

2

6

3

4

4

4

3

3

5

0

5

5

28

5

4

28

29

49

24

30

29

29

24

32

32

23

28

24

27

33

27

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない

無回答 ダミー
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問４６－（１） 問４６で「１」～「４」と回答した方におたずねします。 

②  その時、職員の言葉づかいは適切でしたか。 

 

 

 

 

n=710

n=747

n=673

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

38

48

46

39

37

30

35

40

30

38

43

39

35

36

37

43

37

33

45

27

36

38

28

27

16

31

25

34

23

27

23

25

32

24

29

33

31

22

6

8

9

4

6

2

4

3

6

8

6

3

7

5

11

7

1

3

5

1

2

2

1

1

2

2

1

1

1

2

1

2

1

2

3

2

1

2

3

2

1

1

2

1

3

1

1

1

1

1

27

3

2

27

28

49

24

28

28

29

23

32

29

22

27

21

27

33

27

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない

無回答 ダミー



 

64 

 

問４６－（１） 問４６で「１」～「４」と回答した方におたずねします。 

③  その時、わかりやすい説明でしたか。 

 

n=710

n=747

n=673

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

35

44

43

34

35

25

29

33

30

33

41

33

26

34

34

38

31

38

43

25

37

34

27

25

19

31

22

30

26

25

26

28

29

26

24

33

18

20

8

11

13

7

9

3

10

9

10

8

7

4

13

9

10

14

4

9

7

2

2

4

2

2

2

1

5

1

3

1

1

1

3

1

6

3

3

3

2

3

2

5

3

1

1

3

4

3

4

1

2

4

3

1

1

1

27

3

2

27

27

49

24

28

27

29

22

32

29

22

26

21

27

30

27

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない

無回答 ダミー
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問４６－（１） 問４６で「１」～「４」と回答した方におたずねします。 

④  その時、あなたの要望や気持ちをくみとった適切な対応でしたか。 

 

n=710

n=747

n=673

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116
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0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない

無回答 ダミー
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問４６－（２） 問４６で「１」と回答した方におたずねします。 

① 窓口での手続きやサービスを利用する際に、申請書などを書くことを負担に感じますか。 
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30年度

29年度
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18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

負担に感じる どちらかといえば負担に感じる

どちらともいえない どちらかといえば負担に感じない

負担に感じない わからない

無回答 件数
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問４６－（２） 問４６で「１」と回答した方におたずねします。 

② 窓口での手続きやサービスを利用する際に、待ち時間を負担に感じますか。 
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30年度
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18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

負担に感じる どちらかといえば負担に感じる

どちらともいえない どちらかといえば負担に感じない

負担に感じない わからない

無回答 件数
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問４６－（２） 問４６で「１」と回答した方におたずねします。 

③ 窓口での手続きやサービスを利用する際に、市役所へ行くことを負担に感じますか。 
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0% 50% 100%

30年度

29年度
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女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

負担に感じる どちらかといえば負担に感じる

どちらともいえない どちらかといえば負担に感じない

負担に感じない わからない

無回答 ダミー
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問４６－（２） 問４６で「１」と回答した方におたずねします。 

④ 窓口での手続きやサービスを利用する際に、窓口がわからないことを負担に感じますか。 
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0% 50% 100%

30年度

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

負担に感じる どちらかといえば負担に感じる

どちらともいえない どちらかといえば負担に感じない

負担に感じない わからない

無回答 件数




